郵州晚該 登封●报

教育通讯

2020年第2期(总第54期)

2020年3月12日 星期四



郑州市副市长孙晓红调研 登封市学校疫情防控及网上教学工作

本报讯 近日,郑州市副市长孙晓红到登封市调研学校各项疫情防控工作,详细询问了各个年级的网上教学情况。登封市委常委、统战部长、市委教育工作领导小组组长李力,登封市副市长陈治龙,登封市教体局党组书记李智鑫及相关人员参加调研。

在登封一中,孙晓红按照学校疫情防控工作流程,逐一查看了学校各个防控关键点位,先后走进了学校大门、网络教学现场、餐厅、物资储备室、隔离室等,了解了学校的疫情防控措施,实地察看了疫情防控储备物资,详细询问了学校开展学生和老师健康行踪监测情况、应急预案制定情况、复课准备的各项措施落实情况等。

孙晓红认真听取了登封市各级各类学校疫情防控工作汇报。疫情发生以来,登封市教体系统严格落实上级关于疫情防控有关精神,扎实开展防控工作。建立了强有力的组织,各个层面都成立了领导组,建立了工作专班,压实了责任。按照疫情防控的需要,根据防控物资清单,认真落实和准备物资储备。遵照上级的学校应急演练流程要求,各级都制定和完善应急预案,做好校园医学观察隔离场所、人员、经费等保障方案,提前对教室、宿舍、阅览室、食堂、厕所等场所进行消毒。加强与卫生防疫部门合作,及时互通信息,动态掌握师生员工健康状况,把病毒隔离在校园之外,确保学生的生命安全和身体健康万无一失。





孙晓红对登封市教育防控工作给予了肯定,她强调,要进一步加强学校疫情防控工作的组织和领导,分解责任,抓好落实。要线上线下相结合,强化校园内所有员工的防控知识培训,各种演练一定要做细做实。学校的防控物资储备工作也不能放松,要按照清单,想办法配备到位,为开学做好充分的准备。要做好防控日常工作,认真排查所有校园人员的活动轨迹,做好信息清晰。

在登封一中, 孙晓红现场观摩了教师正在进行的网上直播教学过程。网络直播教学的间隙, 孙晓红和高三语文组备课组长张晓宁老师进行了交流, 了解了网络教学的开展情况、课程教学进度、和学生在网络教学中的互动是否顺畅、学生学习情况的检验如何实现等, 充分肯定了老师们在特殊情况下, 克服困难积极开展教学工作的做法。叮嘱随行的登封市领导, 一定要做好网络教学工作, 关爱到每一个学生, 摸清所有学生的实际情况, 不让一个学生掉队。要根据网络教学的特点, 根据各个年龄段学生的实际, 有针对性地做好网络教学工作。

登封融媒记者 孙淑霞 文/图